



В Омской области перед судом предстанет местная жительница по обвинению в причинении смерти по неосторожности 4-месячному ребенку

Таврическим межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием установлено, что 20 августа 2009 в ночное время обвиняемая уложила ребенка спать рядом с собою на кровать, после чего неосторожно накрыла его лицо краем подушки, перекрыв тем самым доступ воздуха. Ребенок скончался на месте происшествия. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531826>